11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.09.2010 17:40:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.09.2010 07:18:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184130/answer/184131




BepoATHOCT 3aYaTusi €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPU TaKO# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKEHa.
CrnenmyeT BEIIOJIHUTEH IIOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 He[leNu [JIs
VCKJIIOYeHUs omubKY nabopaTopun). Ecnu n3MeHeHUsI COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTDP U
o0creoBaHKe y aHAPOJIOTA [JIst BEIICHEHUS TPUYUHEI U3MEHEHUH U mog0opa IeYeHus.



